

COMUNE DI SAN GINESIO

(PROVINCIA DI MACERATA)

COPIA DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE

AREA TECNICA – SISMA

N.2 del Reg. Data 20-01-2021

TEATRO COMUNALE "G. LEOPARDI" - INCARICO PER **Oggetto:**

RILIEVO ARCHITETTONICO, DEL DANNO, APPARATI PITTORICI. LIQUIDAZIONE DELLA FATTURA A FAVORE

DELLA DITTA FLYENGINEERING SRL DI TOLENTINO (MC)

L'anno duemilaventuno, il giorno venti del mese di gennaio, nel proprio ufficio nella sede comunale,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto il D.Lgs. n. 267/2000, ed in particolar modo gli artt. 107 e 109;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il Regolamento Comunale di Contabilità;

VISTO il Decreto Sindacale n. 1 del 04/01/2020 con il quale la sottoscritta è stata nominata Responsabile dell'Area Tecnica Sisma;

VISTI E RICHIAMATI integralmente i seguenti atti:

- Determinazione del Responsabile Area Tecnica Sisma n. 64 del 31/08/2020 per l'affidamento, ai sensi dell'art. 36 comma 2 lett. a), del servizio di RILIEVO GEOMETRICO, DEL DANNO E APPARATI DECORATIVI alla FLYENGINEERING SRL di Tolentino (MC), con sede in in via Sandro Pertini scn, p. iva 01933920439, per un importo della prestazione pari a € **18.300,00** (di cui € 15.000,00 per imponibile, € 3.300,00 per IVA di legge al 22%)
- Deliberazione G.C. n. 138 del 10/12/2020 di approvazione del progetto di fattibilità tecnica ed economica degli interventi di riparazione del danno, restauro e miglioramento sismico del Teatro Comunale "G. Leopardi";

DATO ATTO che con la soprarichiamata determinazione di affidamento si era stabilito di procedere alla liquidazione di quanto dovuto alla ditta incaricata solo a seguito dell'approvazione del progetto di fattibilità tecnica ed economica;

RITENUTO pertanto di poter liquidare la somma di € 18.300,00 alla FLYENGINEERING SRL;











ACCERTATO che la ditta FLYENGINEERING SRL ha presentato regolare fattura n. FATTPA 16_20 del 31/12/2020, assunta al prot. gen. di questo Ente n. 405 del 12/01/2021, per un importo di € 15.000,00 imponibile e € 3.300,00 per iva al 22%, per complessivi € **18.300,00**;

ACCERTATO che la ditta FLYENGINEERING SRL risulta in regola con <u>l'iscrizione</u> <u>all'Anagrafe antimafia degli esecutori</u> di cui all'art.30 comma 6 del Decreto Legge n. 189 del 09 gennaio 2017 convertito con modificazioni dalla legge n. 229 del 15 dicembre 2016;

ACCERTATA la regolarità contributiva della ditta FLYENGINEERING SRL come da prot. INAIL_23480964 con scadenza validità 04/03/2021;

DATO ATTO che per la liquidazione della somma totale di € 18.300,00 si deve attingere dal capitolo 2546-3/R, impegno n. 253/2019, sub-impegno n. 001, assunto con la sopra richiamata Determinazione Area Tecnica Sisma n. 64 del 31/08/2020;

DATO ATTO che il Responsabile Unico del Procedimento è l'arch. Isabella Tonnarelli;

ACQUISITO, ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari, il seguente CIG: **Z752E1D96D**;

DATO ATTO:

- Che con la sottoscrizione del presente provvedimento il Responsabile attesta la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa, ai sensi dell'art. 147bis del D. Lgs. 267/2000 e ss. mm. ii.;
- Che il presente provvedimento diviene esecutivo con l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria (art. 151 comma 4 del TUEL);

Per tutto quanto sopra esposto;

DETERMINA

- 1) DI CONSIDERARE le premesse quali parti integranti e sostanziali del presente provvedimento;
- 2) DI LIQUIDARE e pagare alla ditta FLYENGINEERING SRL di Tolentino (MC), con sede in via Sandro Pertini scn, p. iva 01933920439, per le motivazioni espresse in premessa, la fattura n. FATTPA 16_20 del 31/12/2020, assunta al prot. gen. di questo Ente n. 405 del 12/01/2021, per un importo di € 15.000,00 imponibile e € 3.300,00 per iva al 22%, per complessivi € 18.300,00;
- 3) CHE per la liquidazione della somma totale di € 18.300,00 si deve attingere dal capitolo 2546-3/R, impegno n. 253/2019, sub-impegno n. 001, assunto con la sopra richiamata Determinazione Area Tecnica Sisma n. 64 del 31/08/2020;
- 4) DI TRASMETTERE il presente provvedimento al Responsabile del Servizio Finanziario per la registrazione dell'impegno, l'attestazione della copertura finanziaria e l'apposizione del visto di regolarità contabile;

5)	DI DARE ATTO che il presente provvedimento è rilevante ai fini dell'Amministrazione Trasparente ai sensi del D. Lgs. 14 marzo 2013 n. 33, pertanto sarà pubblicata sull'Albo Pretorio online sul sito istituzionale dell'ente per 15 giorni consecutivi.

Visto attestante la regolarità dell'istruttoria.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO f.to Scopece Cinzia

Sul presente provvedimento, appone il VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D. Lgs. N. 267;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO f.to Del Bello Giulio

Lì 10-02-2021

N. reg.

Della suddetta determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 gg. Consecutivi.

Lì 15-03-2021

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE f.to Scopece Cinzia

Per copia conforme all'originale.

Lì 15-03-2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Scopece Cinzia